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Προς 
Μέλη του Συμβουλίου 
Διοίκησης της 
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Καλών Τεχνών 
 

 
Αξιότιμα μέλη του  Συμβουλίου Διοίκησης της ΑΣΚΤ, 

 

με αφορμή την έναρξη της ακαδημαϊκής χρονιάς και την ολοκλήρωση των εκλογών για την 
ανάδειξη και των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου, θα θέλαμε να σας συγχαρούμε όλους 
και όλες, καθώς και να ευχηθούμε καλή αρχή στα νέα σας καθήκοντα. Θερμές ευχαριστίες 
απευθύνουμε στους υποψήφιους και υποψήφιες που, αν και δεν εξελέγησαν, τίμησαν με το 
ενδιαφέρον τους το ίδρυμα μας.  

Η Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών είναι το δεύτερο σπίτι μας, κάτι πολύ παραπάνω από χώρος 
εργασίας. Ένα πανεπιστημιακό ίδρυμα με βαριά ιστορία και ιδιαίτερη ταυτότητα και ως 
τέτοιο απαιτεί και χρειάζεται την αφοσίωση όλων μας. Σε αυτήν την εποχή, δύσκολη από 
πολλές απόψεις, η προσπάθεια που καταβάλλει το διοικητικό προσωπικό είναι μεγάλη, 
σημαντική, αν και συχνά αφανής ή μη αναγνωρισμένη. Παρά τις δυσκολίες και τις ελλείψεις, 
κάνουμε καθημερινά το καλύτερο που μπορούμε, συχνά με προσωπική αυτοθυσία, 
προκειμένου να ανταπεξέλθουμε στα πολλαπλά και αυξημένα καθήκοντά μας.  

Προσδοκία μας είναι, ως σώμα εργαζομένων με σπουδές και συσσωρευμένη πείρα, να 
εισακουγόμαστε, να λαμβάνεται υπόψη η άποψή μας, να εκτιμάται η συνεισφορά μας, να 
υπάρχει πνεύμα αλληλοσεβασμού και συνεργασίας, δικαιοσύνης και διαλόγου. Με αυτό τον 
τρόπο και το νέο σχήμα ηγεσίας θα επωφεληθεί, αλλά και εμείς θα νιώσουμε ικανοποίηση 
μέσα από την συνεισφορά μας. Ο σεβασμός της προσωπικότητας και της εργασίας του 
προσωπικού, καθώς η έμπρακτη αναγνώριση της προσπάθειας του από την ηγεσία του 
ακαδημαϊκού ιδρύματος είναι προαπαιτούμενα για την ομαλή και ορθή λειτουργία του.  

Σήμερα, που η έννοια της συμπερίληψης και της βέλτιστης αξιοποίησης των ανθρώπινων 
πόρων θεωρούνται σημαντικές για τη στρατηγική ανάπτυξη και την πρόοδο ενός 
επιτυχημένου οργανισμού, επιβάλλεται να συνεργαστούμε  στενά  και σε πνεύμα 
αλληλοσεβασμού και καλής διάθεσης, προς το συμφέρον του ιδρύματός μας. Σε ένα κόσμο 
που συνεχώς αλλάζει,  περιμένουμε από τη νέα ηγεσία να ανταποκριθεί στις παραπάνω 
προσδοκίες μας, καθώς και στις αξίες της χρηστής διοίκησης ενός δημόσιου και ακαδημαϊκού 
ιδρύματος.  

Κατόπιν προσκλήσεως της πρυτανικής αρχής, θα παρακολουθήσουμε με μεγάλο ενδιαφέρον 
τις σχετικές παρουσιάσεις της Δευτέρας 25ης Σεπτεμβρίου και θα χαρούμε να 
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συνδιαλλαγούμε με τα υποψήφια σχήματα για τα προτεινόμενα προγράμματα των 
υποψηφίων για τη θέση πρυτάνεως, ενόψει της προγραμματισμένης ψηφοφορία στις 
27/09/2023.  

Θα είναι χαρά μας να συμμετέχουμε σε μια προσπάθεια με όραμα, στρατηγική και πνεύμα 
προόδου για να ανεβάσουμε μαζί την ΑΣΚΤ στη θέση που της αξίζει ανάμεσα στα υπόλοιπα 
ακαδημαϊκά και πολιτιστικά ιδρύματα εντός και εκτός Ελλάδας. 

Καλή αρχή στο ευθυνοφόρο έργο σας! 

 

Με εκτίμηση, 

Τα μέλη Δ.Σ. του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού της ΑΣΚΤ. 

Ασημακοπούλου Χριστίνα (ταμίας),  

Βιτσεντζάκη Μαρία 

Ιωάνου-Σάρτζη Κωνσταντίνα 

Καναβός Νικόλαος (πρόεδρος και εκτελών χρέη γραμματέα) 

Παπαγεωργίου Μαρία 
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